



Mødereferat

Møde	Møde nr.
Skolebestyrelsesmøde	6

Mødedato	Mødested	Møde start/slut
Mandag den 11. juni 2018	Skolens kontor	Kl. 16.30-18.30

Deltagere

Forældrevalgte: Dorte Teilmann-Jørgensen, Peter Høgh, Palle Lysbjerg, Bo Ravn Bertelsen, Jacob Skjødt og Lotte Juhl

Medarbejderrepræsentanter: Anette Kruse, Lene Larsen

Elevrepræsentanter:

Skoleinspektør Kedda Jakobsen (KJ), viceskoleinspektør Ebbe Weng (EW)

Afbud

Forældrevalgte: Dorte Egholm

Elevrepræsentanter: Natasja Isaksen (9.a), Davud Haliti (9.b)

Lotte Juhl

Dorte Teilmann-Jørgensen

Peter Høgh

Palle Lysbjerg

Bo Ravn Bertelsen

Jacob Skjødt

Anette Kruse

Lene Larsen

Dorte Egholm

Natasja Isaksen

Davud Haliti



Dagsorden

Kl. 16.30

1. Godkendelse af referat

Godkendt

- 2. Godkendelse af dagsorden**

Nyt pkt. 3.a: Skemaerne 2018-2019

Kl. 16.40

- 3. Orientering om Trivselsundersøgelsen 2018**

Gennemgået

- 3.a Gennemgang af skemaerne 2018-2019**

Gennemgået

Kl. 17.00

- 4. Orientering om ny ledelsesstruktur på Sdr. Vang Skole**

I forlængelse af Børne- og Uddannelsesudvalgets beslutning den 11/4 2018 om besparelse indenfor bl.a. skolernes områder er der på Sdr. Vang Skole iværksat en ny ledelsesstruktur, som bevirker, at en lederstilling nedlægges.

Gennemgået

Bestyrelsen har ikke været inde over beslutningen. De ville gerne være blevet hørt mere i.f.t. processen, da det var aftalt på sidste møde.

Bestyrelsen finder det kritisabelt, at Børne- og Uddannelsesudvalget ikke har sendt besparelsen ud til høring.

Kl. 17.15

- 5. Drøftelse af mulighed for levering af skolemad.**

I forlængelse af møde i Børne- og Uddannelses Udvalget d. 9. maj, opfordres skolerne til at drøfte punktet med bestyrelsen, hvis der ikke allerede er etableret madordning på skolen. – Se bilag.

Pt. kører vi med automat med mellemmåltider.

Kl. 17.30

- 6. Revidering af princip**

Gruppe E: Samarbejde med hjemmet



<http://sdr-vang-skole.kolding.dk/sp/file/80073dba-c381-4423-a42d-49ac5ae20437/18.03.19%20Principper%20for%20Sdr.%20%20Vang%20Skole.pdf>

Udgår - blev revideret i januar 2018

Kl. 17.45

7. Forretningsordenen – evt. revidering – Se bilag

Godkendt - ingen ændringer

8. Kontaktpersoner til klasserne – besøg ved 1. forældremøde 2018/2019

- 0. Årgang: Jacob Skjødt
- 2. Årgang: Palle Lysbjerg
- 4. Årgang: Bo Berthelsen
- 6. Årgang: Peter Høgh

Kl. 18.00

9. Fastsættelse af datoer for møder i det kommende skoleår.

Første møde afholdes d. 25. september 2018 kl. 16.30 - 18.30

På mødet aftales datoerne for resten af skoleåret

Kl. 18.10

10. Meddelelser

- Fra kontoret
 - a. Ansættelser**
2 nye lærere begynder pr. 1. august 2018
 - b. Ny Belysning**
Der kommer ny og bedre belysning på hele skolen
 - c. Opfølgning på tiltag i forhold til Skoletransport**
Tages på 1. eller 2. bestyrelsesmøde efter sommerferien
- **Fra SFO**
- Der afholdes juni-marked d. 12. juni 2018
- **Fra Elevrådet**
-
- **Fra Bestyrelsen**
-



Kl. 18.25

11. Eventuelt

- På næste SB-møde tages principgruppe A på dagsordenen. Her skal tilføjes punkt i.f.t. ændringer i løbet af skoleåret.

Planlagte møder aftalt på junimødet 2017:

Mødedato	Revidering af principgruppe	Forplejning
Mandag den 2/10 2017 kl. 18.00-20.00	. / .	Palle Lysbjerg
Torsdag den 23/11 2017 kl. 9.00-15.00	A (Palle) C (Lotte)	Skolen
Onsdag den 24/1 2018 kl. 18.00-20.00	E (Jacob)	Lotte Juhl
Mandag den 19/3 2018 kl. 16.30-18.30	D (Dorte) B (Bo)	Jacob Skjødt
Mandag den 11/6 2017 kl. 16.30-18.30	. / .	AK og LL

Praktiske oplysninger:

- **Formand:** Peter Høgh
- **Næstformand:** Dorte Teilmann-Jørgensen
- **Forældrerepræsentanter i ansættelsesudvalg**
 - Peter Høgh
 - Bo Ravn Bertelsen
- **Ansvarlige for principgrupperne**
 - Gruppe A: Palle Lysbjerg
 - Gruppe B: Bo Berthelsen
 - Gruppe C: Lotte Juhl
 - Gruppe D: Dorte Teilmann-Jørgensen
 - Gruppe E: Jacob Skjødt
- **Kontaktpersoner til klasserne – besøg ved 1. forældremøde:**
 - 0. Årgang: Jacob Skjødt
 - 2. Årgang: Palle Lysbjerg
 - 4. Årgang: Bo Berthelsen
 - 6. Årgang: Dorte Teilmann-Jørgensen